

一。辭內閣總理者四。今又提出辭職。然歷政其前此數次之辭職。無非掩耳盜鈴。除不贊成洪憲帝制。避位養病以保身命外。餘則或挾制總統(黎元洪時第一次避出天津)或賤賣僚友(張勳復辟之役)或欺飾兩方(退任參戰處督辦一事)一面聲言辭職。即一面圖謀復位。更一面鞏固地盤。曾未嘗真實退野。不再與聞政事者。觀諸已往。即可決其將來。然則此次之辭職者。母亦別有所利用乎。

本館特電

北京政府通電各省否認有對於德國和約飭令巴黎專使追加簽字說  
參戰處已撤銷北京政府並任命段祺瑞為邊防使  
北京政府決定錢能訓為議和總代表  
並促錢尅日南下與唐紹儀廣續和議  
張作霖與孟恩遠衝突自北京政府派員調停後風潮漸息  
協約國對於中日問題現向雙方疏通  
俟有頭緒即向中國勸告追加簽字

二日東京電。陸軍省發表。日本援軍已開赴滿洲長春。警備鐵道一帶。頃接大連電稱。駐紮滿洲之日本守備軍

目下集合於長春

西藏問題之交涉

北京函云。西藏問題。已出外部直接與英公使交涉。係根據一九一四年在印度之談判。前者中英交涉此案。其辦法乃在草約中規定。英國當承認中國在西藏之宗主權。但關於限制軍隊及官吏特權兩問題。遂致談判中止時。亦因歐戰發生。故無結果。茲以英國視藏數年自治能力。較前始有進步。況欲乘此擴充西藏之經濟。及要於情勢。征稅制度又不適合。竟至藏民反抗。索動交涉。其中原因尤為複雜。我國近已決定對藏辦法。分別設施。(一)根據前約不再讓步。(二)派員宣慰藏人。並擬修改征稅。(三)酌調軍隊入藏。剿撫兼施。(四)甄別官吏與其政治上之援助。並保障完全之主權云。

內閣問題之擱淺

北京函云。內閣問題。遷延不決。蓋係安福部之作梗。最近外交方面之簽字問題。業已決定。周內閣上台之路徑。似平益近。公府已決將以周氏提出。并有於七日提交新樂院之說。但安福部對於周氏。初尚虛與委蛇。今則公然反對。頃已出通告。表示反對周氏。贊成田氏。若田氏不出。則另覓適當人物。所謂適當人物者。其為朱深。不問可知。朱氏與小徐關係甚深。其得長司法。即小徐之力。此次若以朱深組閣。則完全為安福內閣。而安福部乃可以無所掣肘。但東海之意。大不以朱氏為然。即段合肥亦極願周氏出而組閣。東海果以周氏提出。合肥決不反對。而合肥部下之小徐。則竭力反對安福部。亦決不予以通過。此內閣問題遂重陷於擱淺矣。近來安福部對於東海。已非懷疑。前日某安福報竟謂東海勾結西南將解散新政府。並謂周氏果開閣。則此等計畫即可實行云云。安福之所以抵拒周氏。此殆亦一因歟。

匈牙利之新局面

二日倫敦電。佈達佩斯無線電稱。匈牙利新政府致和平會議議長克里曼素首相。請求罷戰議和。並將佔領軍之界線暫行劃定。提議以特薩河為界線。又交換軍械。哈根電稱。佈達佩斯官場消息。秘拉根政府業已辭職。中職工同盟組織社會黨政府。以前曾羅伊內閣之社會安寧部長伯都為國務總理。新內閣發表通告。謂新政府之重大目的。厥在與協約國講和。及維持國內秩序云云。

德國時局之近聞

二日柏林電。星期日威爾遜國會為初次揚揚黑紅金色之新德意志共和國旗。慶祝德國官戰之第五週年紀念。新政體之憲法。今已探定。以真正庶民主義為根據。凡男女均有投票權。勞動。及雇主會議。亦為憲法上之特色。至於經濟自由發展計劃。定於下屆國會再行提出討論。俟臻完善。又一消息。柏林政治上之重大風潮。正在醞釀。勢將爆發。預料較前尤為劇烈。國民黨將於春間起事。現已運動進行。時局必有重大變化。

竺西氏專醫內外科  
各花柳症應驗丸散佈告

良醫與良相 壽民如壽國  
大國手竺西氏先生學有心得術真岐黃活人無算是以名揚中外...

神乎技矣 濟世良醫  
大國手竺西氏先生鑒 啓者弟前在唐山謀業為業不克等心然鄉居世境艱難仰視俯求事需財不得不別故鄉...

眼科良醫 大放光明  
啓者弟自幼患眼疾...

Chuck zai 904 Grant Ave San Francisco, Cal. U.S.A.